
	

1. Résous les calculs de tables suivants : 

3 - 7 = …………… 

31 : 8 = …………… 

6 : 9 = …………… 

8 - 87 = …………… 

7 x -3 = …………… 

9 : 5 = …………… 

6 - 89 = …………… 

0 : 56 = ……………  

 
2. Mesure les segments de droite suivants :  

 
 

3. Résous les opérations suivantes :  

2 x 487 = (2 x 400) + (2 x 80) + (2 x 7) = 800 + 160 + 14 = 974 

7 x 98 = (7 x 90) + (7 x 8) = 630 + 56 = 686 

6 x 68 = (6 x 60) + (6 x 8) = 360 + 48 = 408 

3 x 318 = (3 x 300) + (3 x 10) + (3 x 8) = 900 + 30 + 24 = 954 

4 x 184 = (4 x 100) + (4 x 80) + (4 x 4) = 400 + 320 + 16 = 736 

4.  Relie les objets à leur unité de mesure : 
 
 

 

A B C D E

3,7 cm 1,7 cm 4 cm 2,3 cm 3 cm

Correctif : math 

 le mercredi 1 avril

……………………………………………

A
B

C

D E

Un pèse-personne . . Les litres 

Un thermomètre . . Les kilogrammes

Une montre . . Les degrés

Une toise . . Les heures 

Un seau . . Les mètres

Farde de devoirs 

Correctif 

Poisson	d’avril	:-).	Les	calculs	sont	trop	difficiles	ou	impossibles


